



徐連勇

年度

109年度

系所

幼保系(93)

職稱

苗栗縣私立東金幼兒園/負責人

"首先要感謝母校讓我有機會在人生旅途中得到多人夢寐以求的殊榮，與家人同學及親朋好友共同分享我的喜悅。

體專畢業的我在陰錯陽差之下，沒有擔任國中體育老師反而成了幼教新兵，三十六年前接下姐姐創辦的幼兒園一路走來很辛苦，幸好在父親平日教誨與人為善，以及社會責任再加上另一半的鼓勵下，能持續經營幼兒園，然而在深覺學前教育的責任重大，感於所學有限必須充實自身的前提下，有機會進入明新幼保系的大家庭。

我與另一半於八十九年共同進入幼兒保育系成了同窗，也是唯一夫妻檔，回想當初，進入這個溫暖的大家庭，恰是創系第二年，心有千言萬語，內心的激動難以形容。我和內人編入同班一起上課，是人人羨慕的神仙夫妻。因年紀稍長之故，一身挑起班代和照顧同學的職責，天天與兒女相仿年齡的同學打成一片，歡樂笑聲充滿整間教室，彷彿回到年輕時期，充滿活力和毅力，這是我人生當中最特殊的回憶，也在校園中留下美好歡樂時光。

父親在世時教導我們子女要取之於社會用之於社會，因而回饋社會是我一生不忘的志向，雖然獲獎無數，但是傑出校友的殊榮，比起任何民間或社團的肯定來得更有意義和喜悅，更不負從小教育我的父母、師長以及身邊的親朋好友對我的期望和分享我的喜悅，唯一的遺憾是因癌症人生提早畢業與我同窗四年的另一半無法共同分享這份殊榮，但無愧於當初鼓勵和協助我的孩子母親，希望已當天使的她能無憾得到安慰。